MHWHHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJIOIIKOI' PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUIJE
PEITHOHAJIHU IJEHTAPH 34 TAJIEHTE PEIIYBJINKE CPEUJE

PETMOHAJIHO TAKMUNWYEKE TAJIEHTOBAHUX YUEHUKA CPEABUX LIKOJIA, ITO
HAYYHUM JUCLHUITIIMHAMA, PEITYBJIMKE CPBUJE, 8. MAJ 2021.

TECT U3 MATEMATMUKE
CPEIbA IIKOJIA, II PA3PE/]

Ilonymasa yuenux (nonyHumu 4umko wmamnaHum clo8uma)

Pernonamaun LICHTap 3a TaJICHTE:

Nme u npe3ume:

[IIxona:
I'pan: Pazpen:
Ilonyrasa komucuja
(moTIHC y4eHUKa) bpoj 6omoBa:

Bpeme uzpaoe mecma je 90 munyma!

Tect ypanuna: bussana Crojakosuh, nmpodecop, MII ,,CreBunia Jopanosuh”, [TlanueBo
Penenszent: Mapuna Jenenkosuh, nmpodecop, ETII ,,Hukona Tecna”, IlanueBo




Bpewme 3a pan je 90 munyta. Tect uma 10 3agaraka. CBu 3a1a1u ce BpeaHyjy ca 1o 5 noena. Hakon ypahenor
TecTa y4eHHK je y 00aBe3H Ja 3a0KPY>KH CIIOBO HCIIPE]] TAYHOT OATOBOpa y Tabenu oaroBopa. Kommcuja 3a
Iperjie TECTOBa yBajkaBa caMo pesynrare ynucane y taberry oarosopa. Ilorpemran onrosop He JOHOCH HH
MO3UTHUBHE HU HETaTUBHE MOEHE. AKO Ce 3a0KPY>KU BHILIE O] jeJHOT OrOBOpa WM CE€ HE 3a0KPYKH HU jelaH

Tect 13 MATEMATUKE 3a |l pa3pen cpenmwe mikose
8. maj 2021. rogune

OZIrOBOD, Oy3UMa ce 1 moeH.

1.
Bpennocr uspasa \/\/f+ 2:VV2 -1+ \/\/7— 2:4/V2-1
MPUIIaa HHTEPBAITY:
2. B 1+(a+x)”t (1 _ 1—(a2+x2))
penHocT m3paza T3 @01 BTy
383 x=(a—1)"1 (a#0,a#1) wu3HOCH :
a? E) Z_a al a*
A) a-1 a-1 B) 2(a—1) D 2(a—-1)
3. . 1+ 1-i\™
Akoje f(n) = (ﬁ) + (ﬁ) ,NEN
tagaje f(2022) 4+ f(2020) = JeIHAKO :
A) —2i | B) -2 | B) 2i 1) 2
4. Bpennoct peanHor nmapamerpa m , Tako Ja je 30Mp KBajpaTta KOpeHa KBajpaTHe
jenHaunne x2 —mx +m—3 =0 HajMawH , U3HOCH:
A)—5 | B) 1 |B)S 1) -1
5. [Tpou3BOJI CBUX pEANHUX PEIICHA jeHAYNHE
X X
(2+\/§) +( 2—\/§) =4 je:
A)2 B) —2 B) _1 I —4
4
6. 30up KBajJpara CBUX pellelka jeIHauYnHE
log,(9* 1 +7) =2+ 1log,(3* 1 + 1) je:
A) 4 | B) 1 |B)5 D) 12
7. bpoj nieno0pojHuxX peliema jeHaunHe
7-x*=50-x3+50-x—7=0 je :
A) 3 | B) 4 |B)2 [1)0
8. log1(x2—4x+3) 1
CKyII periema HejeTHaYnHE 2 > ’ET je:
A) (=,1) U (3,+) [B) [-15] [ B) [-33] (D=1, UG5
9. Cxyn pemema HejeqHaunte  x2 — 3vVx2 +3 < 1 je MOACKYI CKyIa :
A) [-4,0) [B) (0.4] [ B) [-33] [ D)[=44]
2 8
AKko peanHu OpojeBH X,y  3aJI0BOJbABAjy JeTHAYNHE ;’ Taja je
y + ; =3
NPOM3BOJI X'y jeIHaK:
B) 2 4

3 4
A)E b) 3




